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Cynthia Sturmfels posílila tým německého
práva v bpv BRAUN PARTNERS Praha na pět
právníků
bpv BRAUN PARTNERS s potěšením oznamuje, že Cynthia Sturmfels, LL.M., se připojila k firmě jako
seniorní právnička, čímž dále posílila německé oddělení a jeho praxi v oblasti mezinárodního práva a
antimonopolního práva. Díky rozsáhlým zkušenostem získaným v předních evropských institucích a
advokátních kancelářích bude Cynthia cenným přínosem pro rostoucí mezinárodní tým kanceláře.

Cynthia  získala  odborné  zkušenosti  na  ředitelství  Evropské  komise  v  Bruselu,  na  německém
Spolkovém ministerstvu hospodářství a v předních mezinárodních advokátních kancelářích, včetně
Gleiss  Lutz  a  GÖRG.  Během své  kariéry  pracovala  na  složitých  právních  otázkách  na  pomezí
evropských a vnitrostátních předpisů a poskytovala strategické právní poradenství nadnárodním
klientům.

"Jsme rádi, že můžeme Cynthii přivítat v našem týmu," řekl Arthur Braun, managing partner bpv
BRAUN  PARTNERS  a  vedoucí  německého  oddělení.  "Její  rozsáhlé  zkušenosti  v  oblasti
mezinárodního a antimonopolního práva spolu s praxí v Evropské komisi a dalších institucích dále
rozšíří možnosti naší kanceláře a posílí naši pozici důvěryhodného právního poradce pro klienty
působící ve více jurisdikcích."

Cynthia ráda cvičí jógu, leze po skalách a experimentuje v kuchyni – obzvlášť si oblíbila kuchyni
Blízkého východu. Ve volném čase se také věnuje psaní deníku a malování akvarelem.

 

Cynthia Sturmfels, LL.M.
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Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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